

個心的患者癌症症期末

慈濟道場的讀者：大家好！

邱玉書醫師的診斷知道小腦被腫瘤所壓；清明節當天，各照了十單位的鉛六十。

當時我是四季游泳會的會員，幾乎日日在長泳，最冷游到攝氏十一度，肺活量還被榮總的醫生嘉許過。

當時的我是四季游泳會的會員，幾乎日日在長泳，最冷游到攝氏十一度，肺活量還被榮總

榮總醫院開刀拿掉肺腫瘤，並且在肺部及頭部

興緻勃勃的到榮總去檢查，以為自己一定沒

有問題，未想到經榮總癌症治療中心檢查後

診斷為患肺腫瘤，需接受開刀治療，這真是晴天霹靂，在毫無選擇情況下，祇有住院切除肺部腫瘤。

回想在手術後第二天，我神智才恢復清醒，因為我是一個職業婦女，先生是公務員，家有公婆、孩子，現在躺在病床上，心中放不下自己的工作及親人，傷口上的隱痛與精神上的焦慮，使我無法接受親人的安慰與關懷，夜深人靜當我想起死亡的恐懼時，精神幾瀕臨崩潰。

我從前沒有宗教信仰，在病房內雖有善心人士放置宗教性書刊，也無心翻閱，有一天在我心情極度痛苦時，突然發現觀世音菩薩向我顯現，是那樣平和聖潔。冥冥之中，啓示我人生本來就是痛苦，如何解脫生死與痛苦？祇有求得佛道，走向極樂世界，後來我漸漸喜愛佛經，精神也漸漸平靜下來。一週後我出院返家休養，一個月後體力逐漸復原，從此我立願在家成立佛堂，日夜吃素念佛。

在我恢復正式上班工作兩個月後，覺得頭部有隱痛，再次赴榮總接受檢查，發現肺部一切正常，腦部有腫瘤產生，醫師告訴我腦部開刀無必要，希望我回家安心休養，以安渡生命的盡頭。半年來由於我日夜念佛得到靈感，使我對死亡，不再感到恐懼。生與死覺得淡薄，返回家後堅定我拜佛念經的信念，病情惡化時，以口念「阿彌陀佛」來解脫肉體的痛苦，回想自肺部腫瘤切除到現在快到二年了，也經過腦部開刀手術，目前身體雖無法復原，但我內心仍能常平靜。我願將自己腦部開高，覺得頭部和眼部都要爆裂似的，後來已經又暈又吐，視力更是一片模糊，看遍了

製造一個奇蹟。

擔任庶務工作，從此老夫人擁護道場，默默盡分工

作，不厭不倦，三十年如一日，其對慈館之護持，

勝於家庭。其長公子語及此，泫然欲淚。想當年他

為護持老夫人學佛，而呵護弟妹之艱辛，亦不足為

外人道也。

李老師於去歲圓寂後，老夫人悲慟逾恒。至今年初，即交代誼子，表明於李老師生西周年後，即要

往生，唯對李老師創辦之事業至為關切，同時對慈

母生西方。

莊夫人除育有三男二女外，並有誼子女各一，皆

為護持老夫人學佛，而呵護弟妹之艱辛，亦不足為

外人道也。

李老師於去歲圓寂後，老夫人悲慟逾恒。至今年初，即交代誼子，表明於李老師生西周年後，即要

往生，